

Сельская ТРИБУНА



Выходит с 5 августа 1931 года

№ 93 (10863) СУББОТА, 22 НОЯБРЯ 2014 ГОДА

ОБРАЗОВАНИЕ

В нашем районе прошел очный этап муниципального конкурса профессионального мастерства - «Учитель года», в котором участвовали пять педагогов – Ольга Васильевна Вострякова (учитель начальных классов Курмышской средней школы), Сергей Дмитриевич Решнин (учитель истории Деяновской основной школы), Татьяна Борисовна Трофимова (учитель математики ПСШ №2), Людмила Александровна Чиркова (учитель начальных классов ПСШ № 2) и Виктория Юрьевна Феоктистова (учитель экономики Озерской основной школы).

Им предстояло продемонстрировать свои знания и методические разработки в трех номинациях – презентации инновационного опыта, самоанализе урока и решении педагогических ситуаций. Но сначала, чтобы настроить конкурсантов на нужный лад, им пришлось ответить на шуточные видеовопросы от учеников.

Поприветствовать и поддержать учителей пришли глава местного самоуправления района В.И. Козлов и начальник управления образования, молодежной политики и спорта А.А. Клинцева,



Л.А. Чиркова



О.В. Вострякова



В.Ю. Феоктистова



Т.Б. Трофимова - победитель конкурса «Учитель года-2014»

Учитель года



они пожелали участникам конкурса проявить все свои способности и таланты.

В презентациях инновационного педагогического опыта учителя рассказывали о своих достижениях, о приемах, с помощью которых делают уроки интересными, как пробуждают в ребятах потребность в знаниях, и многое другое.

На втором этапе конкурса учителя не просто представляли самоанализ урока, а показывали видеофрагменты со своего занятия. А вот на третьем этапе конкурсантам показали видеофрагменты проблемных ситуаций, которые могут возникнуть на уроке, времени на раздумья не было, так как в жизни учитель должен реагировать на подобное быстро и четко. Со всеми заданиями педагоги справились быстро и умело, ведь у каждого за плечами есть опыт, а решение подобных задач для них – каждодневная работа.

Пока строгое жюри подсчитывало баллы, определяя лучшего из лучших, хорошее настроение конкурсантам и гостям дарил воспитатель Подрасткового центра.

Бесспорно, каждый из педагогов - профессио-

нал своего дела, иначе они не стояли бы на сцене, но конкурс есть конкурс. Учителя занимают места на красной ковровой дорожке, звучат фанфары, и председатель жюри, заместитель главы администрации района С.В. Сальникова объявляет победителей. По итогам конкурса, дипломами третьей степени были награждены В.Ю. Феоктистова и О.В. Вострякова, дипломами второй степени Л.А. Чиркова и С.Д. Решнин, учителем года – 2014 стала Т.Б. Трофимова, с чем мы ее сердечно и поздравляем! Также были отмечены участники первого заочного этапа конкурса, дипломами физики Медянской средней школы С.В. Зубрилина и учитель физической культуры Столбищенской средней школы С.Б. Дерябин.

В завершение конкурса, В.И. Козлов отметил, что узнал много нового и порадовался за учеников, что у них такие замечательные преподаватели, а еще пожелал на будущее, чтобы в этом конкурсе принимали участие все школы района, а на финал приглашали родителей и учеников, чтобы они видели, какой труд стоит за каждым уроком.

А. А. Клинцева, в свою очередь, добавила, что учитель – это сердце и душа школы, и наши учебные учреждения полны их душевным теплом и сердечной добротой.

Э. ТАРЛЫКОВА
Фото Д. Денисовой

ПОЗДРАВЛЯЕМ!

дорогого, любимого мужа, папу и дедушку
ВАГАНОВА

НИКОЛАЯ ВАСИЛЬЕВИЧА

С ДНЕМ РОЖДЕНИЯ!

60-летие - праздник твоей доброты,
60-летие - праздник твоей судьбы,
Это праздник жены, детей
И твоих настоящих друзей.
Это праздник твоих побед,
Праздник всех твоих прожитых лет,
Праздник всех твоих славных дорог,
Где достойно твой путь пролег!
Семья.

НОВШЕСТВО

Чек от врача

В Пильнинской центральной районной больнице с октября этого года пациентам после приема у врача в поликлинике и при выписке из стационара, помимо обычного листа и необходимой медицинской документации, стали выдавать на руки документ, который содержит в себе информацию о стоимости полученных им за время лечения медицинских услуг.

В связи с этим мы обратились к заместителю главного врача Н.Г. Алехиной с просьбой дать разъяснения, в чем заключается суть нововведения?

- Таким образом, каждый пациент сможет узнать, сколько стоило его лечение по полису ОМС. Подобное информирование позволит сформировать у застрахованных граждан объективное представление о понесенных затратах на оказание в рамках государственной программы обязательного медицинского страхования медицинской помощи. В справке указывается наименование услуги и ее стоимость. При этом пациент может отказать от ее получения.

- То есть цель выдачи справки – это простое информирование.

- Практически все знают, что право на бесплатную медицинскую помощь гарантировано нам Конституцией. Но не многие и не всегда задумываются о том, что сама по себе медицина далеко не бесплатна. И с каждым годом она становится все дороже, потому что дорожают аппараты, медикаменты, новые технологии из-за сложности создания и эксплуатации. Следовательно, оказание медицинской помощи обходится государству весьма дорого.

- Получается, эта бумага - не финансовый документ. Тогда какая еще цель, кроме информирования, преследуется выдачей квитанции?

- Выдача справки, на мой взгляд, является, кроме всего, одной из форм стимулирования пациента к ведению здорового образа жизни, когда он увидит, сколько денег потратило государство на его лечение.

- Подобный эксперимент проводится только в нашем регионе?

- В этом проекте, помимо Нижегородской области, участвуют еще шесть регионов России – Московская, Брянская, Новгородская, Тульская области, а также Краснодарский край и Республика Татарстан. В остальных регионах нововведение планируется применять с 1 января 2015 года.

Г. АБДУЛХАЕВА.

В ОБЛАСТИ

НЕ СТАРШЕ ПЯТИ ЛЕТ

Почти 100 миллионов рублей направят в 2015 году на улучшение жилищных условий работников агропромышленного комплекса (АПК) Нижегородской области. В качестве приоритета определено строительство нового жилья.

С января 2014 года начала действовать новая федеральная целевая программа, направленная на устойчивое развитие сельских территорий. Рассчитана она до 2020 года. По ней аграриям предусмотрена специальная выплата: на приобретение готового жилья, возведение собственного дома либо на участие в долевом строительстве многоквартирного дома. Размер субсидии - до 70 процентов от стоимости будущего объекта. Есть условие: приобретаемые объекты дом или квартира не должны находиться в эксплуатации более пяти лет.

«Нижегородская правда».

Уважаемые читатели!
Продолжается подписка

на газету «Сельская трибуна» на 2015 год

На страницах нашей газеты вы можете опубликовать рекламу, объявление, поздравление

Телефон

5-13-89

Наша газета - это новости поселка и района!



НАШИ ЮБИЛЯРЫ

Существует извечный спор о том, какую роль играет личность в истории. В местном самоуправлении роль личности, «хозяина» сложно преувеличить. От умения главы поселения вести за собой людей, предвидеть и строить стратегические планы и осуществить их, изыскать возможности и средства для решения насущных проблем жителей вверенной территории зависит если не все, то очень многое.

Десятый год городское поселение, одно из самых крупных в районе, возглавляет Николай Васильевич Ваганов. Рабочий поселок Пильна давно стал для него, уроженца деревни Высоково Ардатовского района, второй малой родиной, и вся его сознательная жизнь проходит на пильнинской земле. Каждая территория, каждое муниципальное образование имеет свою специфику, свой набор проблем и перспектив. Сложно – это не значит интересно. На новой должности он не растерялся благодаря уже накопленному опыту работы и общения. Учитель в Петряксинской средней школе, партийный работник на ответственных должностях, руководитель. Двенадцать лет Николай Васильевич возглавлял коллектив Пильнинского филиала управления федеральной почтовой связи, смог за это время преобразить почтовую службу района, внедрив современные методы работы и новые услуги. Он до сих пор является эталоном настоящего руководителя для почтовых работников не только Пильны, но и всего района.

Человек с крепким внутренним стержнем, твердыми нравственными ориентирами в убеждениях, он не затерялся в водовороте безвременья девяностых: воспитанный комсомолом и партией, после развала КПСС не отрекся в угоду времени, когда многие бросали партийные билеты на стол, от своих взглядов. Наоборот, возглавил районную организацию коммунистов. Не раз попадал в трудные ситуации, но лучших личностных качеств не растерял, не озлобился на своих оппонентов. Он остался самим собой, твердый в характере и дипломатичный.

В 2005 году, идя на выборы главы местного самоуправления городского поселения, знал, какую ответственность берет на себя человек, облеченный властью в поселке, где все и каждый на виду. Удержать-

Фактор личности

ся на плаву, пройти через все подводные административные и хозяйственные рифы ему помогает его команда. За годы работы в администрации городского поселения Ваганов смог подобрать коллектив единомышленников, который стал ему настоящей опорой. Именно в нем залог успешной деятельности его как управленца. Давно усвоил он правило: для того, чтобы руководить людьми, прежде всего, нужно начать с себя. Основное качество, присущее современному руководителю, – это умение управлять собой, планировать свой день. Самодисциплина позволяет решать текущие вопросы согласно предоставленным им полномочиям, в повседневной рутине дел не оставлять вне поля зрения важные проблемы, касающиеся жизнедеятельности населения поселка. Администрацией поселения проводится работа по созданию условий для комфортного проживания людей. Большие дела всегда начинаются с малых. Работа не стоит на месте, есть развитие. Райцентр за последние годы преобразился, его облик продолжает меняться день за днем, и не заметить это никак нельзя: обновленные дороги, тротуары, благоустройство придомовых территорий, появляющиеся малые архитектурные сооружения, детские игровые площадки и др. В этом году особое внимание было уделено благоустройству парка 40 лет Октября – излюбленному месту отдыха пильнинцев; также сделан подарок всем жителям района – построен тротуар вдоль забора районной больницы и установлен мостик. Довольно успешно используется ресурс власти и бизнеса. Становится престижным в предпринимательской среде вкладываться в благоустройство поселка. Умение убедить человека помочь общему делу – это настоящее искусство, особенно важное при постоянном дефиците средств в местной казне. Николай Васильевич ведет открытый диалог с людьми по всем проблемам, какими бы сложными и противоречивыми они ни были. Попытка найти общий язык вносит конструктивное начало, помогает в трудных ситуациях. Это мудрый человек, мудрость его заключается в том, что он делает сам то, что советуется делать другим. Будь то субботник или установка



бюста Петру I, единственного в Нижегородской области, инициатор его создания Ваганов с лопатой в руке трудится наравне со всеми.

Не состоялся бы Николай Васильевич именно таким, каким его знают многие, если бы не его надежный тыл: супруга Анастасия Михайловна, сыновья Сергей и Евгений и их семьи, любимые внучки Даша и Элина. Теплый семейный климат, как и любимая работа, дают ему силу и желание вершить большие дела. И надо все успеть сделать...

Г. АБДУЛХАЕВА.

ПРАЗДНИКИ

В каждой стране есть свой национальный праздник бухгалтера, в России это 21 ноября в день принятия закона «О бухгалтерском учете», как признание роли бухгалтеров в жизни страны. Ведь хороший бухгалтер на предприятии это залог коммерческого успеха любого дела, от их профессионализма зависит экономика всех отраслей.

ПРОФЕССИОНАЛ

Фаина Константиновна Плеханова 43 года работает бухгалтером в СПК «Майданский», из них 41 год – главным.



Связать свою жизнь с цифрами и расчетами она решила еще в школе. Поэтому по окончании выбрала для продолжения учебы экономический факультет Нижегородского сельскохозяйственного института. После учебы приехала в родное село, где ее сразу же поставили экономистом, но вот насколько серьезна, ответственно и кропотлива работа бухгалтера, она познала чуть позже, когда через два года её назначили главным бухгалтером хозяйства.

Начинать было непросто, молодой специалист во главе такой ответственной службы, а в штате работники, имеющие немалый стаж. Но справилась, и смогла не только завоевать уважение в коллективе, но и правильно организовать работу, добиться беспрекословной дисциплины, а ведь иначе в этом точном деле и нельзя.

Показатели хозяйства во многом зависят от грамотной работы штата бухгалтерии, – говорит председатель хозяйства В.М. Батраков. И мы, благодаря их четко отлаженной работе, не упустили ни одной программы, которые были предложены правительством, смогли вовремя оформить необходимую документацию, хотя многие вопросы далеки от бухгалтерского учета. Но на селе нет узких специалистов, которые нужны бывают, и поэтому все это ложится на плечи бухгалтерии. А зная Фаину Константиновну, я всегда уверен в том, что она все сделает так, как надо, сможет найти выход из любой ситуации.

А еще бухгалтерские программы, порядок ведения документации очень часто меняются в последнее время, требуется постоянного усовершенствования и саморазвития, и главный бухгалтер хозяйства постоянно этим занимается, используя специальную литературу, интернет, а еще беря ценные консультации у бухгалтерской службы управления сельского хозяйства, которая всегда готова прийти на выручку.

Особенно сложными, вспоминает Фаина Константиновна, были девяностые годы. Долги были огромные, счета закрыты и только строжайший учет со стороны бухгалтерии, рациональное распределение средств со стороны руководства хозяйства, помогли тому, что колхоз начал подниматься с колен. Шли годы, менялись времена, и каждый период для бухгалтерской службы по своему сложен и своеобразен, но неизменным остается всегда лишь точность учета, да еще люди, такие как Фаина Константиновна, которые верны своему делу, любят его и служат ему верой и правдой. Свой богатый опыт с радостью передает она молодым, являясь наставником и даже примером для подражания. Может, правда, и пожурить своих работников за допущенные погрешности, но они быстро исправляют ошибки и не обижаятся, ведь все же она главный бухгалтер.

Е. АЛЕКСАНДРОВА.
На снимке: Ф.К. Плеханова, главный бухгалтер СПК «Майданский»

Фото автора.

В ХОРОВОДЕ ЦИФР

За делами, работой, домашними хлопотами время пронесется подобно птице. Вот и Фаина Михайловна Афанасьева говорит, что и обернуться не успела, как уже 37 лет прошло с тех пор, как она переступила порог бухгалтерии СПК «Каменистый», и ее закружил хоровод бесконечных цифр, отчетов, ведомостей, счетов.

За время работы не раз менялись требования к оформлению и ведению документации, но она быстро осваивает все новшества, включая работу на компьютере. «Так вот и приходится всю жизнь учиться», – улыбается главный бухгалтер, рассказывая о своей работе. Много времени и сил занимает подготовка годового отчета, когда засиживается допоздна, сводя воедино все показатели, ведь если будет допущена хоть одна неточность, то придется всю огромную работу начинать сначала.

А еще она ведет работу по кредитам, начислению заработной платы, налогам, одним словом, всех обязанностей и не перечислишь, и только остается удивляться, как успевает все выполнять в срок? «Помогает опыт», – так отвечает на этот вопрос Фаина Михайловна, а как мы знаем, он у нее за плечами не маленький.

Родом она из Семеновского района, по окончании Ильино-Заборского сельскохозяйственного техникума молодую девушку отправили по распределению в Каменку, где она нашла не только работу, но и встретила свою вторую половинку. Фаина Михайловна заботливая жена, мама и бабушка, а также гостеприимная хозяйка, которая всегда рада гостям и дарит всем близким и знакомым тепло своей души.

Э. ТАРЛЫКОВА.

ЗАНЯТОСТЬ НАСЕЛЕНИЯ

Правильный выбор

22 октября в Пильнинском отделе ГКУ ЦЗН Сергачского района прошла групповая профориентация с учащимися 9-го класса ПСШ №2.

По итогам проведенного тестирования, школьники смогли: выявить свои интересы и склонности к тому или иному виду профессиональной деятельности, получить информацию о различных профессиях, определить свою самооценку и уровень притязаний, предрасположенность к той или иной профессии, получили перечень профессий, подходящих именно им.

Выбор профессии – это первый серьезный шаг в жизни, который приходится делать каждому выпускнику школ. А выбирая профессию, необходимо учитывать не только модность и престижность, «денежность – неденежность» профессии, принцип «за компанию с друзьями», желание родителей продолжить династию, но и требования профессии к человеку и его индивидуальным особенностям. Ведь правильный выбор – это ваша карьера, ваш успех и, в конечном, счете благополучие вашей семьи. Это ваш выбор обеспеченной, полноценной и комфортной или неустроенной и неопределенной жизни завтра.

Уже сейчас необходимо понять, что диплом – это только начало, еще предстоит долгая профессиональная деятельность. И то, чем она будет наполнена – радостью побед и достижений или горьким разочарованием, – зависит от верно сделанного шага сегодня.

Реальным помощником в формировании жизненного пути является Пильнинский отдел ГКУ ЦЗН Сергачского района, одним из направлений работы которого является – профессиональная ориентация.

Существует три слагаемых правильного выбора профессии.

Во-первых, будущая работа должна быть в радость, а не в тягость (ХОЧУ).

Во-вторых, человек должен обладать набором профессионально важных для этой работы качеств: интеллектуальных, физических, психологических (МОГУ).

В-третьих, это профессия должна пользоваться спросом на рынке труда (НАДО).

Е. ПОСПЕЛОВА,
инспектор 2 категории
Пильнинского отдела.

ВЕСТИ ИЗ М-АНДОСОВСКОЙ ОСНОВНОЙ ШКОЛЫ



Экскурсии по родному краю

В рамках Года культуры в нашей школе прошло много интересных мероприятий. Особенно запоминающимися для учащихся стали экскурсии по родному краю. Знание истории народа, его культуры поможет в дальнейшем с уважением и интересом относиться к культурным традициям других народов, глубже понять особенности природы, формируют у учащихся интерес и привязанность к родному краю, патристические чувства, историческое сознание, социальную активность. Совершая экскурсии, дети учатся не только видеть красоту природы, понимать ее ранимость, незащищенность перед человеком.

Год культуры для детей нашей школы начался с посещения Сергачского краеведческого музея. Прежде всего, история Сергачского района интересна нам тем, что до 1929 года села Малое Андосово и Старинское входили в состав Сергачского уезда. Изучая историю Сергачского района, мы изучаем историю своих родных сел. Мы гордимся тем, что наши села являются связующим звеном между городом Сергачом и селом Большое Болдино. В селе Старинское было имение предводителя Сергачского дворянства Н.И. Приклонского, у которого сам Пушкин побывал, когда в Болдино приезжал. В Старинской церкви венчался внучатый племянник А.С. Пушкина.

Болдинский музей входит в число наиболее значительных и популярных пушкинских музеев страны. И в самое красивое время года наши старшеклассники вместе с классными руководителями Т.В. Бузановой и А.И. Киселевой побывали в родовом имении А.С. Пушкина. В знаменитую «Болдинскую осень» дети окунулись в творческую атмосферу поэта, увидели жизнь и быт того времени. После экскурсии дети в школе делились своими впечатлениями об увиденном: «После посещения музея в Большом Болдино произведения Пушкина стали интереснее и понятнее...», «Нам было интересно узнать подробности о нем и его семье...».

С целью ознакомления с историей и культурой сел района учащиеся побывали в селах Столбищи, Жданово, Бортурмань. Ученики 1-3 классов, вместе с классным руководителем Л.Т. Прониной посетили музейную комнату Столбищенской средней школы, которая была открыта в год 300-летия Нижегородской губернии. Собранные в ней документы и предметы хранят память о прошлом. Под руководством старшей вожатой Л.В. Мещанкиной старшеклассницы - экскурсоводы познакомили учеников с предметами быта крестьян 19-20 вв. Среди них ткацкий станок, ступа для обработки зерновых культур, маслосбойка, деревянное корыто, коромысло, кадка, прясла, безмен и многие другие экспонаты. С помощью предметов старины и быта поддерживается связь времён и поколений. «Живой» показ старинных предметов вызывает особый интерес у младших школьников. Ведь не так часто дети видят старинные орудия труда, элементы старинной одежды, домашней утвари. Ребята узнали о деятельности замечательных людей, лучших тружениках села.

В селе Жданово учащиеся 9 класса под руководством учителя истории А.В. Тактаева и директора районного краеведческого музея А.А. Пом-чалова совершили экскурсию к надгробной плите кавалера российских и иностранных наград генерал-майора Степана Степановича Андреевского. Ученикам была открыта еще одна страничка истории.

Для ознакомления с жизнью святого Алексия

Бортурманского ученики 6-7 классов вместе с классным руководителем Н.М. Веряскиной совершили поездку в село Бортурмань.

В этот же день ученики посмотрели экспозицию, посвященную 300-летию победы российского военно-морского флота у мыса Гангут «Первая морская победа» в Пильнинском краеведческом музее.

Подобные экскурсии позволяют учащимся понять прошлое и настоящее, сохранить все ценное в историко-культурном и природном наследии своего края, осваивать его и в полной мере использовать для созидания будущего.

День благодарения

1 октября 2014 г. в нашей школе совместно с сельской библиотекой прошел концерт в честь Всемирного дня пожилого человека «Пусть будет теплой осень жизни».

Этот день - день благодарения за тепло сердец, за отданные работе силы, за опыт, которым дедушки и бабушки делятся с молодым поколением, со своими внуками.

В актовом зале собрались бабушки и дедушки наших учащихся. Звучали песни, стихи, слова любви и благодарности. С большим интересом старшее поколение посмотрело фотопрезентацию «Как молоды вы были», где они с радостью узнавали себя и своих знакомых в молодости.

Этот праздник очень важен сегодня, т.к. он позволяет сблизиться молодому поколению со старшим.

Поездка в «Лазурный»

Лидерство - это стиль жизни, который свойственен ученице 9 класса нашей школы Гуничевой Ирине.

Ирина - председатель школьного ученического самоуправления, активный член районного совета старшеклассников, инициатор многих школьных дел. За активное участие в школьных и районных мероприятиях была награждена путевкой в «Лазурный», где с 20 октября по 9 ноября проходила смена «Территория успеха».

Совместное мероприятие

С целью воспитания любви к русской литературе 16 октября на базе районной центральной библиотеки прошло мероприятие «Поэт трагической судьбы», посвященное творчеству М. Ю. Лермонтова, в котором приняли участие и ученики нашей школы.

Библиотекарь Макарова Е.В. рассказала учащимся 8-9 классов о литературном, художественном и музыкальном даровании М.Ю. Лермонтова. Видеопрезентация, живое чтение стихов, обзор книг на библиотечной выставке «Герой своего времени», викторины по произведениям М.Ю. Лермонтова дополнили рассказ о жизни и творчестве поэта. Литературный час подарил школьникам незабываемые мгновения соприкосновения с поэтическим миром великого классика.

Е. ШУШКИНА, зам. директора по воспитательной работе.

К СВЕДЕНИЮ

Изменения по ОСАГО

В связи с учащимися обращениями граждан на страховые компании территориальный отдел Управления Роспотребнадзора по Нижегородской области в Сергачском, Краснооктябрьском, Пильнинском, Сеченовском районах информирует владельцев транспортных средств.

С 1 августа 2014 года вступила в действие ст. 15.34.1 Кодекса РФ об административных правонарушениях (в ред. Федерального закона от 21.07.2014 № 223-ФЗ), предусматривающая ответственность за необоснованный отказ страховой организации от заключения публичных договоров, предусмотренных федеральными законами о конкретных видах обязательного страхования, либо навязывание страхователю или имеющему намерение заключить договор обязательного страхования лицу дополнительных услуг, не обусловленных требованиями федерального закона о конкретном виде обязательного страхования, в виде административного штрафа на должностных лиц в размере пятидесяти тысяч рублей.

Полномочиями по рассмотрению дел об административных правонарушениях наделен Банк России.

Граждане, права которых были нарушены при заключении вышеуказанных договоров, могут направлять мотивированные жалобы в адрес Управления в Приволжском федеральном округе Службы по защите прав потребителей финансовых услуг и миноритарных акционеров Центрального банка РФ (603008, г. Нижний Новгород, ул. Большая Покровская, д. 26) с обязательным приложением копий документов (полис ОСАГО; полис навязанного договора страхования; квитанции на получение страховых премий (взносов); претензии, направленные в адрес страховщика (в случае их наличия).

З. МОРОЗОВА, специалист-эксперт.

За просрочку платежа - пени

Нижегородская сбытовая компания информирует своих клиентов о взимании пени за просрочку платежа.

Информация о сумме долга и начисленных пени будет направляться отдельным документом - претензией по задолженности за потребленную электроэнергию. Данный документ, кроме того, будет содержать извещение-квитанцию, которую можно оплатить в любом банке, сообщив о внесенном платеже по указанному в претензии телефону.

Размер пени в настоящий момент равен 1/300 ставки рефинансирования Центрального банка Российской Федерации от не выплаченных в срок сумм за каждый день просрочки.

По законодательству вносить плату за коммунальный ресурс необходимо до 10-го числа месяца, следующего за расчетным. Нижегородская сбытовая компания принимает платежи до 20-го числа ежемесячно. Оплачивая электроэнергию после 20-го числа, житель автоматически становится должником.

* * *

5 ноября истек срок уплаты имущественных налогов физическими лицами: транспортного налога, земельного и налога на имущество. По данным налоговой службы налогоплательщикам направлено более 2 млн. единых налоговых уведомлений на общую сумму 7,5 млрд рублей, из которых по состоянию на 23.10.2014 в бюджет поступило только 72% или 5,4 млрд рублей.

Неблагоприятная ситуация складывается в регионе с уплатой транспортного налога - 66% или 2,25 млрд рублей, налога на имущество - 69% или свыше 300 млн. рублей, земельного налога - 78% или 2,85 млрд. рублей.

При неуплате до 5 ноября начисленных за 2013 год налоговых платежей суммы начислений перешли в разряд задолженности и налоговая служба будет вынуждена принудительно взыскивать недоимки.

Если по каким-либо причинам документы на оплату вам не приходили, то просим обратиться в инспекцию по месту нахождения имущества для получения извещения.

Оплатить налоги можно, воспользовавшись электронными сервисами интернет-сайта ФНС России «Заплати налоги» и «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», а также через банкоматы и терминалы самообслуживания кредитных организаций и окна почты России.

УФНС России по Нижегородской области.

Продлено вступление в Программу государственного софинансирования пенсии

В связи с изменениями в федеральном законодательстве, в условиях участия в Программе государственного софинансирования пенсии произошел ряд изменений.

Так, возможность вступления в Программу продлена до 31 декабря 2014 года, а возможность сделать первый взнос для ее «активации» - до 31 января 2015 года. Сделать первый взнос в эти сроки могут и те участники Программы, которые не сделали этого ранее в 2009-2014 гг.

Таким образом, всем тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос до 31 января 2015 года включительно, государство обеспечит софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию в течение 10 лет при условии уплаты взносов в сумме не менее 2 000 рублей в год.

При этом, как и раньше, закон позволяет участнику Программы, уже сделавшему хотя бы один добровольный взнос, как приостановить уплату взносов, так и возобновить ее на годовой основе.

С момента вступления в силу нового закона от 04.11.2014 № 345-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О дополнительных страховых взносах на накопительную часть трудовой пенсии и государственной поддержке формирования пенсионных накоплений» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» государство будет софинансировать взносы только тех граждан, которые еще не вышли на пенсию, за исключением лиц, которые являются получателями пенсии по линии «силовых ведомств». ПФР еще раз подчеркивает - это нововведение касается только новых участников Программы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее уже вступили.

Изменения коснулись и сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств пенсионных накоплений. С 01 января 2015 года такая выплата производится не чаще, чем один раз в пять лет.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии - на сайте www.pfrf.ru и по телефону Центра консультирования граждан 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный).

Для информации:

Сегодня участниками Программы государственного софинансирования пенсии являются 15 миллионов 849 тысяч россиян, в т.ч. 328,4 тыс. из них - жители Нижегородского региона, из них 707 жителей Пильнинского района. В прошлом году участники Программы внесли на свои счета 12 млрд. 785 млн. рублей, в том числе 3 миллиона рублей жители Пильнинского района. Из них в 2014 году государство профинансировало 12 млрд. 422 млн. рублей, из них 2 млн. 900 тыс. рублей жителям Пильнинского района.

Взносы нижегородцев - участников Программы составили 678,528 млн.руб. в 2013 году и 181,696 млн.руб. - за 10 месяцев 2014 года.

Все вышеперечисленные средства направлены по личным счетам граждан и, как и все остальные пенсионные накопления, будут выплачены при выходе гражданина на пенсию (или выплачены правопреемникам в случае смерти гражданина).

Сайт Отделения ПФР по Нижегородской области:

http://www.pfrf.ru/ot_nigegor

Управление ПФР по Пильнинскому району, Нижегородской области.

